
橿原市民体育大会「陸上競技の部」における留意事項について


平素は、本市における生涯スポーツ振興に格別のご協力とご理解を賜り、誠に有難うございます。
さて、橿原市民体育大会「陸上競技の部」の開催に当たり、大会内容の変更等についてご留意いただきたい点を下記にまとめさせていただきました。
つきましては、下記の留意事項を確認していいただき、改めて周知していただきますようお願いいたします。


留意事項
・今大会は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から予選を行わず、タイムレース決勝となり、表彰式も行いません。

・大会の参加にあたり、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、かしはらスポーツフェスティバル２０２２「参加者の遵守事項（別紙④）」を徹底し、学校単位で、別紙⑤-2（団体用）に参加児童・生徒、協力役員の氏名を全員分記入いただき大会当日の受付時にご提出をお願いいたします。なお、必ずチェック項目に該当しないことを確認ください。

・大会当日、新型コロナウイルス感染症対策として、入退場門、受付、各招集場所に手指消毒剤を設置しておりますので、入退場時等には、必ず手指消毒をお願いいたします。また、競技を行っていない間は、マスクを着用し、招集所の点呼後については、各自マスクの自己管理をお願いいたします。（熱中症のリスクもあるため、息苦しさを感じたときなどは、十分な距離を確保しマスクを外すなど適宜配慮をお願いいたします。）

・リレーの選手変更については、9時15分までとします。

